
Cechy charakterystyczne Księżyca (tak/nie)

Poziom trudności: Średni

1. Naturalny satelita Ziemi.

A - tak

B - nie

2. Odległość od środka Ziemi wynosi 38402 km.

A - tak

B - nie

3. Promień Księżyca wynosi 1738 km.

A - tak

B - nie

4. Masa Księżyca to 12% masy Ziemi.

A - tak

B - nie

5. Grawitacja wynosi 1/6 przyspieszenia na powierzchni Ziemi.

A - tak

B - nie

6. Obieg Księżyca wokół planety jest równy 273 dni.

A - tak

B - nie

7. Temperatura wynosi od -160ºC w nocy do +120ºC w dzień.

A - tak

B - nie
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8. Skład skał księżycowych wchodzi bazalt, wapń, krzemiany,  potas i fosfor.

A - tak

B - nie

9. Wiek księżyca wynosi 3,8 mld lat.

A - tak

B - nie

10. Fazy Księżyca: nów, pierwsza kwadra, pełnia, druga kwadra, pół nów, ostatnia

kwadra.

A - tak

B - nie
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Cechy charakterystyczne Księżyca (tak/nie)

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. B

5. A

6. B

7. A

8. B

9. B

10. B
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